optimale LosgréBenplanung

vorr. Jahresbedarf 1000 gem. operativer Produktionsprogrammplanung
Ruistkosten (Kf ) pro Los 25
k 10
Lagerkostensatz 25%
nach Andlerformel 141,42 Stick ==>ca. 7 Loswechsel
Fertigungsgéange
LosgréBe Loswechsel optimale LosgroBe
(gerundet) (Lose) K Rust [Lagerwert| DLB K Lager K
450
100 10 250( 1000,00| 500,00 125,00] 375,00
111 9 225| 1110,00[ 555,00 138,75 363,75 400
125 8 200( 1250,00| 625,00 156,25| 356,25
143 7 175/ 1430,00] 715,00 178,75] 353,75 K
167 6 150 1670,00] 835,00 208,75( 358,75 350
200 5 125| 2000,00{ 1000,00 250,00( 375,00
250 4 100] 2500,00{ 1250,00 312,50 412,50 300 +
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